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    Сергій Лакей народився 19 червня 1987 року в 
місті Дунаївці.

        Навчався в СЗОШ № 12 в м. Хмельницькому.
      В 2005 році вступив до Національної академії Державної прикордонної служби 
України імені Богдана Хмельницького.
      Після отримання лейтенантських погонів понад 16 років виконував завдання на 
офіцерських посадах на лінійних підрозділах та підрозділах швидкого реагування у 
Південному та Східному регіональних управліннях ДПСУ. За весь період служби 
офіцер був відданий прикордонній справі, Військовій присязі, конституційному та 
службовому обов’язку.
    В 2019 році завершив навчання на факультеті підготовки керівних кадрів 
Національної академії Державної прикордонної служби України.
3 початком збройної агресії російської федерації в 2014 році став на захист 
Батьківщини.
     Військовослужбовець 3-го прикордонного загону імені Героя України полковника 
Євгенія Пікуса, Сергій Лакей з перших днів повномаштабного вторгнення очолив 
зведені підрозділи, що виконували бойові завдання по захисту територіальної 
цілісності та суверенітету України.
      В березні 2022 року зведений підрозділ Лакея спільно з підрозділами Збройних 
Сил України стримував постійні штурми ворога та утримував позиції в районі 
населених пунктів Макіївка- Терни. Вступивши у вогневий бій з групою противника, 
посиленою бронетехнікою та танками, Сергій отримав важке осколкове поранення 
ноги та продовжував керувати підрозділом: організував оборону позицій та 
здійснення евакуації поранених військовослужбовців. Перебуваючи у вкрай 
важкому стані воїн героїчно загинув 9 березня 2022 року в населеному пункті Терни 
Краматорського району Донецької області.
         Тепер Сергію навіки 34 роки…
         У нього залишилися батьки, син, сестра.
         Поховали Героя на кладовищі в м. Дунаївці.
      Наказом Голови Державної прикордонної служби України Сергію Лакею було 
присвоєно чергове військове звання «підполковник» посмертно.
      Нагороджений відзнакою Президента України «За участь в антитерористичній 
операції», медаллю «Захиснику Вітчизни», орденом «За мужність» III ступеня 
посмертно, орденом «Єдність та Воля», нагрудним знаком «Козацький хрест» I, II та 
III ступенів, відзнакою «За Вірність Присязі», медаллю «За жертовність та любов до 
України» та «Захиснику Луганщини» посмертно, орденом “Хрест Героя” посмертно.
      Рішенням Хмельницької міської ради №33 від 15.09.2023 року за мужність у 
захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, видатні заслуги 
перед українським народом та Хмельницькою міською територіальною громадою 
удостоєний звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної 
громади» посмертно.


